
COTTO SUPER

Cera speciale per il trattamento base del cotto

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un emulsionante di cere di sintesi in dispersione acrilica, agenti coalescenti
e sostanze sinergiche consigliata per il trattamento dei pavimenti in cotto
non vetrificati. Assicura un risultato simile al trattamento che si faceva in
passato, in tempi brevi e con una facile applicabilità. Fornisce splendore alla
superficie trattata, dona un aspetto uniforme e naturale e impedisce che lo
sporco e macchie penetrino nel substrato preservando la superficie trattata
al traffico intenso. Il film è di tipo semipermanente ed è asportabile con
Accadi:non con il comune decerante.
CottoSuperserve per iltrattamentodifiniturasuipavimentiprecedentemente
trattati con Stratos.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Si usa puro come trattamento di base e se ne consiglia l’applicazione di due mani. Qualora il manufatto
sia molto assorbente e se ne richieda un lucido più elevato, aumentare il numero delle applicazioni
fino a tre mani. Prima di ogni applicazione, assicurarsi che il pavimento non evidenzi macchie grasse
(asportabili con Accadi) o effervescenze calcaree (asportabili con Calcanet).
Risciacquare due o tre volte abbondantemente e successivamente con uno spandicera o panno pulito,
applicare la prima mano di Cotto Super in senso verticale, attendere 30 minuti per l’asciugatura della
prima mano e, qualora necessario, applicarne una seconda mano in senso opposto rispetto a quella
precedente. Se si desidera aumentare il grado di lucido è possibile intervenire con monospazzola a
media velocità (400-1000 giri) dotata di apposito disco.
CottoSupersopportamoltobene i lavaggidi manutenzione chepossonoessereeffettuati giornalmente
con un prodotto neutro quale il Tergilux (in una soluzione al 1-2%), settimanalmente, per una pulizia
più profonda, con Tergipav (in una soluzione al 0,5-1%max).
Si suggerisce inoltre la scopatura a umido con apposita garza impregnata.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

Non necessaria

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:bianco
PROFUMO: amminico tenue  
SOSTANZA ATTIVA:30%
pH: 9
PESO SPECIFICO: 1,03  
INFIAMMABILITÀ:>61°C

CODICE CONF.

ALC722 4 x 5 Kg
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COTTO SUPER

Special wax for the basic treatment of terracotta

DESCRIPTION AND PURPOSE

An emulsion of synthetic waxes in acrylic dispersion, coalescent agents and
synergistic substances, recommended for the treatment of non-vitrified
terracotta floors. It ensures a result similar to the treatment that was made in
the past, in short time and with easy application. It ensures brightness to the
treated surface, even, natural appearance and prevents dirt and stains from
entering the sub-stratum, this preserving the heavy traffic treated surface.
The film is of the semi-permanent type and it can be removed by Accadi;not
with a common de-waxing product.
Cotto Super is used for the finishing treatment of floors that were previously
treated with Stratos.

DILUTION AND USE

It is used pure as a basic treatment, the application of two layers is recommended. If the surface is
very absorbing and requires higher polishing, increase the number of applications up to three layers.
Before every application, make sure that the floor does not show any greasy stains (which can be
removed by Accadi) or limestone efflorescences (which can be removed with Calcanet).
Flush two or three times and then apply the first layer of Cotto Super, vertical by a wax spreader or a
clean cloth; wait 30 minutes for the first layer to dry and - if required -apply second layer in the opposite
direction than the previous one. It you wish to increase the level of brightness, you can intervene with
a medium-speed single-disk machine (400 to 1000 rpm), provided with a purposely-allocated disk.
Cotto Super supports the maintenance washing very well, which can be performed every day by a
neutral product such as Tergilux (in a 1to 2% solution), on a weekly basis for deeper cleaning, with
Tergipav (in a 0.5 to 1%max solution).
Furthermore, we recommend wet seeping with a purposely-allocated soaked gauze
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

Unnecessary

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR: white
ODOR: slightly aminic  
ACTIVE SUBSTANCE:10%
pH: 9
SPECIFIC WEIGHT:1,03  
FLAMMABILITY:>61°C

CODE PACK.

ALC722 4 x 5 Kg
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COTTO SUPER

Cire spéciale pour le traitement de base de la terre cuite

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

Il s’agit d’une émulsion de cires synthétiques en dispersion acrylique,
d’agents coalescents et de substances synergiques recommandée pour le
traitement des sols en terre cuite non vitrifiés. Il garantit un résultat similaire
au traitement effectué dans le passé, rapide et facile mappliquer. Il fait
resplendir la surface traitée,donne un aspect uniforme et naturel et empêche
la saleté et les taches de pénétrer dans la sous-couche tout en préservant la
surface traitée contre la circulation intense. Le film est semi-permanent et
est amovible avec Accadi: pas avec le décapant de cire ordinaire.
CottoSuperest utilisépour le traitement de finition sur les solspréalablement
traités avec Stratos.

DILUTION ET UTILISATION

Il est utilisé pur comme traitement de base et il est recommandé d’appliquer deux couches. Si le
support est très absorbant et qu’un meilleur lustrage est requis, appliquer jusqu’m trois couches.
Avant chaque application, s’assurer que le sol ne présente pas de taches grasses (détachables avec
Accadi) ou d’efflorescences calcaires (détachable avec Calcanet). Rincer soigneusement deux ou trois
fois puis ml’aide d’un applicateur de cire ou d’un chiffon propre, appliquer la première couche de
Cotto Super verticalement, attendre 30 minutes que la première couche sèche et, si nécessaire,
appliquer une seconde couche dans le sens inverse de la précédente. Pour augmenter le niveau de
brillance, passer avec une monobrosse mvitesse moyenne (400-1000 tr) équipée d’un disque spécial.
Cotto Super supporte très bien les lavages d’entretien qui peuvent être effectués
quotidiennement avec un produit neutre tel que TERGILUX (dans une solution de 1m2 %),de façon
hebdomadaire, pour un nettoyage plus profond, avec TERGIPAV (dans une solution maximale de 0,5
m1%).
Un balayage humide avec de la gaze imprégnée est également conseillé.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

Pas nécessaire

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: blanc  
ODEUR: légère d’alcool  
SUBSTANCE ACTIVE:30%
pH: 9
POIDS SPÉCIFIQUE:1,03  
INFLAMMABILITÉ:>61°C

CODE EMBAL.

ALC722 4 x 5 Kg
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COTTO SUPER

Spezialwachs für die Grundbehandlung von Cotto

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine Emulsion aus synthetischen Wachsen in
Acryldispersion, Koaleszenzmitteln und synergistischen Substanzen, die für
die Behandlung von nicht glasierten Terrakottaböden empfohlen wird. Es
gewährleistet ein ähnliches Ergebnis wie bei der vorherigen Behandlung, in
kurzer Zeit und mit einfacher Anwendbarkeit. Es verleiht der behandelten
Oberfläche Glanz, ein gleichmäßiges, natürliches Aussehen und verhindert,
dass Schmutz und Flecken in den Untergrund eindringen, während es die
behandelte Oberfläche vor starkem Verkehr schützt.
Der Film ist semi-permanent und kann mit Accadi entfernt werden: nicht
mit einem herkömmlichen Wachsentferner.
Cotto Super wird für die Endbehandlung von Böden verwendet, die zuvor
mit Stratos behandelt wurden.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Er wird rein als Grundierung verwendet und es werden zwei Anstriche empfohlen. Wenn das Produkt
sehr saugfähig ist und ein höherer Glanz gewünscht wird, sollte die Anzahl der Anstriche auf drei
erhöht werden. Vergewissern Sie sich vor jeder Anwendung, dass der Boden keine fettigen Flecken
(entfernbar mit Accadi) oder Kalkausblühungen (entfernbar mit Calcanet) aufweist. Zwei- bis dreimal
gründlich abspülen und dann mit einem Wachsverteiler oder einem sauberen Tuch die erste Schicht
Cotto Super senkrecht auftragen, 30 Minuten warten, bis die erste Schicht getrocknet ist, und
gegebenenfalls eine zweite Schicht in entgegengesetzter Richtung zur vorherigen Schicht auftragen.
Wenn Sie den Glanzgrad erhöhen möchten, können Sie mit einer Einzelbürste bei mittlerer
Geschwindigkeit (400-1000 U/min) arbeiten, die mit einer speziellen Scheibe ausgestattet ist.
Cotto Superwidersteht sehr gut den Unterhaltswaschungen, die täglich mit einem neutralen Produkt
wie Tergilux (in einer 1-2%igen Lösung) und wöchentlich, für eine tiefere Reinigung, mit Tergipav (in
einer 0,5-1%igen Lösung) durchgeführt werden können.
Es ist auch ratsam, mit imprägnierter Gaze feucht zu wischen.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

VERPACKUNGHINWEISEUNDSICHERHEIT

Nicht notwendig

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig  
FARBE:Weiß
DUFT:Leicht aminisch  
AKTIVE SUBSTANZ: 30%
pH: 9
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,03  
BRENNBARKEIT:>61°C

CODE VERPA.

ALC722 4 x 5 Kg
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COTTO SUPER

Cera especial para el tratamiento básico de la terracota

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es una emulsión de ceras de síntesis en dispersión acrílica, agentes
coalescentes y sustancias sinérgicas recomendada para el tratamiento de
suelosdeterracotanovitrificados.Garantizaun resultadosimilaraltratamiento
que se hacía en el pasado, en tiempos rápidos y de fácil aplicabilidad.
Brinda brillo a la superficie tratada, dándole un aspecto uniforme y natural
e impide que suciedad y manchas penetren en el substrato protegiendo la
superficie tratada del tráfico intenso. La película es de tipo semipermanente
y es removible con Accadi: no se puede remover con removedores de cera
comunes.
CottoSuperseutilizaparael tratamiento de acabado en suelos anteriormente
tratados con Stratos.

DILUCIÓN Y USO

Se utiliza puro como tratamiento básico y se recomienda la aplicación de dos capas. Si el producto es 
muy absorbente y se requiere un mayor brillo, aumentar el número de aplicaciones hasta tres capas. 
Antes de cada aplicación, verificar que el suelo no presente manchas grasas (removibles con Accadi) 
o eflorescencias calcáreas (removibles con Calcanet). Aclarar abundantemente dos o tres veces y 
sucesivamente con un aplicador de cera o un paño limpio, aplicar la primera capa de Cotto Super 
en sentido vertical, esperar 30 minutos que se seque la primera capa y, si es necesario, aplicar una 
segunda capa en sentido opuesto con respecto a la anterior. Si se desea aumentar el grado de brillo 
es posible intervenir con un monocepillo de media velocidad (400-1000 revoluciones) dotado de disco 
adecuado.
Cotto Super tolera muy bien los lavados de mantenimiento que pueden ser efectuados diariamente
con un producto neutro como el Tergilux (en una solución al 1-2%);semanalmente, para una limpieza
más profunda, con Tergipav (en una solución al 0.5-1%máximo).
Se recomienda también el barrido en húmedo con adecuada casa impregnada.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

No necesario

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: blanco
OLOR: ligeramente amínico  
SUSTANCIA ACTIVA:30%
pH: 9
PESO ESPECÍFICO: 1,03  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.

ALC722 4 x 5 Kg
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